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پلوتون
یک روز = حدود 6 روز زمینی

یک سال = 90520 روز زمینی
سال پلوتون = ۱۴۱۹۹ روز پلوتون

رفتــار پلوتون کمی عجیب نشــد؟ در حالی کــه از نظر زمینی یک 
ســالش خیلی طولانی‌تر از نپتون اســت اما تعداد روزهای ســال 
پلوتــون خیلــی کمتر از نپتون اســت. یعنی ســرعت چرخیدن به 

دور خودش خیلی کند شــد!

مشتری
یک روز = 0.42 روز زمینی )10 ساعت(

یک سال = 4333 روز زمینی
سال مشتری = ۱۰۳۱۶ روز مشتری

اگــر یــک دوســت داشــتی که ســاکن 
مشــتری بــود، باید روزی دوبــار برایش 
ســام صبــح به خیــر می‌فرســتادی، به 
جایــش او یازده بــار تولــدت را تبریک 
می‌گفــت تا یــک بار نوبت تو برســد که 
بگویــی تولــدت مبارک دوســت خوبم.

زحل
یک روز = 0.46 روز زمینی )حدود 11 ساعت(

یک سال = 10756 روز زمینی
سال زحل = ۲۳۳۸۲ روز زحل

فکــرش را بکن! اگر مادری که ۲۸ ســال ســن دارد، بعد از تولد 
فرزندش ناگهان ســر از ســیاره زحل دربیاورد. تا او بخواهد ۲۹ 
ســالش بشــود، فرزندش که توی زمین بوده اســت رسیده به 
نزدیــک ۳۰ ســالگی و تقریبــاً از مادرش کمی هم بزرگتر شــده 

اســت. دنیای عجیبی می‌شــود، نه؟!

اورانوس
یــک روز = 0.71 روز زمینــی )حدود 17 

) ساعت
یک سال = 30687 روز زمینی

سال اورانوس = ۴۳۲۲۱ روز اورانوس
الان می‌توانــم از خنده منفجر بشــوم. 
فکــر می‌کنــم اگر یــک پدربــزرگ ۸۰ 
ســاله اگر بعد از تولد نــوه‌اش ناگهان 
زندگــی  اورانــوس  روی  و  می‌پریــد 
می‌کــرد. وقتــی می‌خواســت تولــد 
۸۱ ســالگی‌اش را در اورانوس جشــن 
بگیــرد، نــوه‌اش ۸۴ ســال را هــم 

بود! گذرانــده 

نپتون
یک روز = 0.67 روز زمینی )16 ساعت(

یک سال = 60190 روز زمینی
سال نپتون = ۸۹۸۳۵ روز نپتون

حــالا خــودت حســاب کن اگر کســی 
کــه خیلی دوســتش داری، همین الان 
می‌رفــت و در ســیاره نپتــون زندگــی 
می‌کــرد؛ تــا او بخواهــد یک ســال به 
ســنش اضافــه شــود، تو چند ســال 

شــده‌ای؟ بزرگتر 
سن خودت در زمین:

سن کسی که دوستش داری در نپتون:


